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 (9102-10-92)كل المجموعات           LMD   السنة الأولى          معهد العلوم الاقتصادية

EMD 01 /     MATHS 01       
 

  ..................... نموذجي تصحيح ..................  

  1 تمرين 5        خطأ  ،   .   ..  صحيح   : شتقاق، تكون قابلة للامستمرةو  معرفةدالة كل  . ×.   

    f دالة معرفة على  1
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     f بالشكل دالة معرفة على :                  
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1x مستمرة عندغير  fالةالد  . ×. ،  الةالدf 1 مستمرة عندx  ..   .  ، الدالةf مستمرة على ..   . 

   f بالشكل  دالة معرفة على : ( ) ln(1 )
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     f بالشكل  دالة معرفة على :   
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f  علىتقبل الاشتقاق لا   .   . ، f 0تقبل الاشتقاق عند لاx   ..   .  ،f 0تقبل الاشتقاق عندx   .. ×. 
 

  2 تمرين 6.5        رمزي( ) لمنحنى الدالة 
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) المشقة حساب  ..11 )f x  ،تزايد واستنتاجf على 0 ;  
  الدالةf على تقبل الاشتقاق 0 ; : 
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     0 ( )f x  0مهما كان x .ومنهf على متزايدة 0 ;  
)النهايات الممكنة للمتتالية و  . 3uو 2uو 1uلحدود ا  ..22 )nu  

  1  :نجد، بالحساب
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   إذا تقاربت المتتالية( )nu تحقق:  ، فإن  نحو
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)م المنحنىااستخدب  ..33 )  والمستقيم( ) الذي معادلتهy x  معلمالفي(O, , )i j
  ،0 النقط ننشئA 1وA 

)على 3Aو 2Aو )  0ذات الفواصلu 1وu 2وu 3وu (الشكل)     على الترتيب  
0 أن من nكل أنه من أجل   بالتراجعنثبت   ..44 2nu  

قق.  التراجعبدء          0 أن بفرضمُح 2nu  بما أنf  :(0)متزايدة ( ) (2)nf f u f 0تالي وبال ( ) 2nf u   
10ومنه         2nu   .إذن  وهو المطلوب ،, 0 2nn u  .  المتتاليةو( )nu )مُدودة )من الأعلى والأسفل 

) المتتالية تناقص  ..55 )nu .نهايتهاتعيين و  وتقاربها 
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  3 تمرين  4.5     1. 21 طريقة التكامل بالتجزئة لحساب نستخدم
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) نظرية التزايدات المنتهية على الدالة تحقيق  ..22 1)
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)لـلدالة  تعيين القيمة المتوسطة   ..33 1)
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  4 تمرين  4      2 التفاضلية:             المعادلةفي
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